



Nowy Tomyśl, dnia 12.05.2022 r.

Gmina Nowy Tomyśl
ul. Poznańska 33
64-300 Nowy Tomyśl

Znak sprawy: **ZP.271.12.2022**

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

w postępowaniu pn.:

**„Wykonanie usługi w zakresie dowozów i odwozów uczniów niepełnosprawnych z terenu
Gminy Nowy Tomyśl do placówek oświatowych w roku szkolnym 2022/2023”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy uczeń który jeździ na wózku inwalidzkim musi wjechać bezpośrednio wózkami do auta?

Dotyczy części I

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dziecko z niepełnosprawnością, poruszające się na wózku inwalidzkim zostaje umieszczone w pojeździe przy wykorzystaniu podnośnika lub podjazdu/najazdu. Dziecko cały czas pozostaje na wózku inwalidzkim.

Pytanie nr 2:

Czy jeden pojazd 9 osoby wystarczy do prawidłowej realizacji zadania w części I?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że do prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia wykonawca musi wykorzystać 2 pojazdy w części I zamówienia.

Sporządził: R. Kornosz